#1.4.Ilollomloolacpoc rolvovopoy / test 26102024

0 2 Ty A 7 633 1] 11 PP

YNUELDOTE TNV CMOGTN GTAVINGT OTIC TOPOKATO TPOTACELC:

1. H noapdotaon X(X + 2) elvar fon pe:
A.2x+2 B.2x%+2x T.x%+2x  A.x*+2

2. H noapdotaon X(2X —3) elvar fon pe:
A.3x%-3x  B.x?-3x TI.-2x* A.2x*-3x

3. H napdotaon 3X(X2 + 2X —1) glvan iom pe:
A. 3x2+5x-1 B.3x3+5x2+2x TI.3x3+6x°-3x A.3x°+6x-1

4. H noapdotaon (X+3)(X—1) etvau fom pe:
A x*-3 B.x*+2x-3 T.x*+3x-1 A. x*-3x-3

5. H moapdotaon (X +1)(X +2) glvau iom pe:
A X°+2x+2 B.x?+2 T.x?>+3x+2 A.2x+3

6. O 6ykog tov dumhavov ophoywviov TapaAANAETITEOOL Elvar : S <
Ax3+3 B.x®+3x? TI.x®+3x A.3x*+3 . |
|
7. To euPadd tov dSimAavoy opBoywviov TapoAANAETITESOV !
elvat: !
A.6x*+12x  B.6x°+6 TI.6x°+6x+6 A.18%° KT =

x+3

8. H nopdotoon (2x —3)(3x + 2) eivor ion pe:
A.5x°-6 B.6x°-6 TI.6x°-5x-6 A.6x°-13x-6

9. Av yivovv ot Tpda&elg oty mapdotacn X(2X +7)+ 4X(1— X— X2) Kol 0T GLVEYELD YpAyoupe
T0 TOAVGVVLO TTOV B TPOKHWYEL KATA TIG POTVOVGES SOUVALELG TOL X, £YOVLE:
A —4x3-2x2+11x  B. -4 -2xX2+11x+7 T 43+2x2+11x A 4x3-2x2+11

10. H oaAiyefpin mapdotacn mov ekepalel to gpPadd tov durhovol
opBoymviov glval ion pe:

2x — 3
A. 6x>-21x+18 B.6x°>+18 TI.5x?-9 A.6x>—3x+18

3x—6
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